EAMM-A-L/N...-..A/P/R-2

OceBoii Habop

FESTO

Festo AG & Co. KG
Ruiter Strafie 82
73734 Esslingen
epmaHus

+49 711 347-0
www.festo.com

L

MHcTpykums | MoHTax

8071969
2018-03f
[8071976]

[epeBoA OpUrMHaNbHOrO PYKOBOACTBA MO 3KCNIyaTaymmn

1 06 3TOM AOKyMeHTe

1.1 MapannenbHo AeicTBYIOWAA AOKYMEHTaLuA

il Bca gocTynHas oKymeHTaums Ha usgenve = www.festo.com/pk.
CobGniogaiite Tpe6GoBaHUsA NapannenbHo AeiCTBYIOLW e AOKYMEHTALNN:
—  PyKOBOACTBO N0 3KCNAyaTayum motopa

—  PyKOBOACTBO MO 3KCNAyaTauuv KOOpAMHATHOrO NpuBoAa

2 Be3onacHocTb

2.1 WHCcTpyKuMM no 6e3onacHocTH

—  MoHTupy#ite nsgenve ToNbKO Ha KOHCTPYKTUBHbIE 31€MEHTbI, KOTOPbIe Haxo-
AATCs B 6€30MacHOM COCTOSHMN.

—  Oyuctute Banbl/nonble Basbl. TONbKO HA CyXUX U 06E3KUPEHHbBIX NOBEPXHO-
CTAX Bana MydTa BXOAMT B 3auenneHne 6e3 npocKkanb3biBaHus.

—  Ouuctute ctynuuy mydbl [1]:
- O6e3mumpbTe 3ammMmMHyI0 Uandy [G] Ha HapyxHom anameTpe. OcTaBbTe

CMas3aHHbIM KOHYC pa3)u1mMHoli onpasku [H].

— CmaxbTe 3aXKMMHOE oTBEpCTME.

—  YyuTbiBaiiTe BblpaBHMBaHMe CTynuLbl MydTol [1]
= 4.3.4 BolpaBHVBaHuMe MydThl.

— 06ecneybTe onopy KOMBMHALMK
=> 4.4.1YcTaHOBKA 0NOpbl KOMOUHALMI KOOPAVHATHOMO NPMBOAA U MOTOPA:
—  [ANA [aneKo BbICTYNaLWmMX 1 TAMKENbIX y3/10B MOTOPa, MPUCOEANHEHHBIX

CHapyxu

— NPV CUNbHBIX BUOPALMAX U KonebaTenbHbix/yAapHbIX Harpy3Kax

— T[locne Kaxpaoro oTCoeanHEHNsA AV NPOBOPAYNBaHNA MOTOPA BbINONHANTE
nepemeLLeHe KOOPAMHATHOrO NPMBOAA K Hayany oTcyera.

—  Bblbepute Tpebyemble KpenexHble 3nemeHTbl. Habop coaeput Hanbonee He-
06X04MMble KpenexHble 31eMeHTbI.

- Cobniopaiite MOMEHTbI 3aTsHKKM. Bes cneynanbHOro yKasaHus AonycK cocta-
BsieT + 20 %. = 6 TexHNYECKNE XapaKTEPUCTUKM.

2.2 Wcnonb3oBaHue No Ha3HayeHuUto

2.2.1 MpumeHenue

CoefiMHEHWEe KOOPAMHATHOIO NPUBOAA C MOTOPOM NPU OCEBOM PacnonoXeHun oT-

HOCWUTENbHO NPUBOAHOIO Bana.

2.2.2  JlonycTMmble KOOPAUHATHbIE NPUBOAbI U MOTOPbI

DyHKUUOHANbHbIE HEUCNPABHOCTM U MaTepUabHbIN ylep6 u3-3a neperpysku.
McxofHble napameTpbl MOTOPa HEe AOMKHbI NMPEBbILIATL AOMYCTUMbIE 3HAYEHUSA UC-
MoJb3yeMbIX 3EMEHTOB.

Nonyctumble 3HayeHns = www.festo.com/catalogue.

e OrpaHu4MBanTe UCXOLHbIE NAPAMETPbl MOTOPA COOTBETCTBEHHO.

e Onpepennte KOOPANHATHBIM NPUBOA U MOTOP NO KoAam UHTeptencos.
Mpumep: EAMM-A-L48-70A

L48: nHTepdenc KoopanHaTHOro NpMBoOAa

70A: vHTepdeiic moTopa

WUHTepdeiic koopauHaTHoro npusoaa | KoopauHatHbin npuBoa?

L27 EGC-50-...-TB
L38 EGC-70-...-TB
L48 EGC-80-...-TB
L62 EGC-120-...-TB
L95 EGC-185-...-TB,

ELGA-TB-...-150?

WHTepdeiic koopanHaTtHoro npusoaa | KoopauHaTHbIi npuBoaY

N38 ELGA-TB-...-70
N48 ELGA-TB-...-80
N80 ELGA-TB-...-120

1) NpuBog ¢ 3ybyatbim pemHem EGC/ELGA
2) ELGA-TB-...150 To/1bKO ¢ EAMM-A-L95-...-G2

Tab.1

WUHTepdeiic moTopa Mortop?

55A EMMS-AS-55, MOTOpP CTOPOHHEr0 NPOU3BOAMUTE-
na

57A EMMS-ST-57

57AA Motop cTopoHHero npoussoauTens

58AA Motop cTopoHHero npoussoauTens

60P EMMB/EMME/EMMT-AS-60, MOTOp CTOPOHHETO
npowssoauTens

60PA MoTop cTopoHHero npovseoauTens

60RB MoTop cTOpoHHero npon3soauTens

67A EMCA-EC-67

70A EMMS-AS-70, MOTOp CTOPOHHEro NpousBoauTe-
na

70AA MoTop cTopoHHero npoussoauTens

70AB MoTop cTopoHHero npovseoauTens

80P EMMB/EMME/EMMT-AS-80, MOTOp CTOPOHHETO
npovssoauTens

82AA Motop cTopoHHero npoussoauTens

84AA Motop cTopoHHero npoussoauTens

87A EMMS-ST-87

88A MoTop cTopoHHero nponssoauTens

90R MoTop cTopoHHero nponssoauTens

92RA MoTtop cTopoHHero npou3soauTens

100A EMME/EMMS/EMMT-AS-100

108AA MoTop cTopoHHero npovseoauTens

140A EMMS-AS-140

190A EMMS-AS-190

1) CepeomoTop EMM...-AS, waroBbiii moTop EMM...-ST, moTopHbIii 610k EMCA-EC
Tab. 2

MoTopbl CTOPOHHUX NPOU3BOAUTENEI C COOTBETCTBYIOLLMM MEXAHUYECKUM UHTEP-
hercom JOoMmKHbI KnaccuburumpoBaTbCa Nob3oBaTenem Ans KoMbuHaymm noa
€[AMHONNYHYI0 OTBETCTBEHHOCTb.

To, KaKue MOTOPbl CTOPOHHUX NPOU3BOAUTENEI ABAAIOTCA NOAXOAALMMU, MOXKHO
y3HaTb y npeacTaBuTens Festo B Balem pernoxe unm Ha = www.festo.com/sp.

23 KBanudukauusa cneymanucro
MOHTaX A0MKEH NPOBOANTLCA TONIbKO KBAaNUMULMPOBAHHLIM NEPCOHANOM.

3 0630p npoayKunU
3.1 0630p nocTaBKu
3.1.1 KomnneKr noctasku — Bapuant B

Crynuua mycdtbl (2X)

BuHT (4x)

3aMuUMHOM BUHT (1x) El ®naHey moTopa (1x)
3aMumHomn BUHT (1x) BuHT (4x)

Kopnyc mydsl (1x)

Fig. 1 KomnnekTt noctaBku — BapnaHnt B


http://www.festo.com/catalogue
http://www.festo.com/sp/eamm

4 MoHTax U3BnevyeHue pe3b6oBbIx WTH(HTOB
4.1 BapuaHTbl MOHTaXa

EAMM-A- | BapnmaHT MOHTaXKa

L27-55A
L27-57A
L27-67A
L38-55A
L38-57A
L38-57AA
L38-58AA
L38-60P
L38-60PA
L38-60RB
L38-70A
L38-70AA
L38-70AB
L38-84AA
L38-87A
L38-88A
L48-70A
L48-70AA
L48-70AB
L48-80P
L48-82AA
L48-84AA
L48-87A
L48-88A
L48-90R
L48-92RA
L48-100A
L62-100A
L62-108AA
L62-140A
L95-140A-G2
L95-190A-G2
N38-70A
N38-87A
N48-100A
N80-140A

Fig. 4 3BnedyeHune pe3bb0oBbIX WTU(TOB

®  BbikpyTuTe pe3bboBoii wtndT [1] (Npu Hannumm) n3 Kpsiwku npusoaa [K].

CHATHE KPbILWKU

Fig. 5 CHATME KPbILIKK

1. BcraBbTe OTBEPTHY B a3 KPbIWKM B Kpbilwke npusoaa [K].

2. CHUMUTE KPbILLKY.

4.3 C6opka

4.3.1  [peaBapuTenbHblil MOHTaX My(dTbl Ha CTOPOHE KOOPAUHATHOTO NPUBO-
Aa

PasbepuHetune mydrb

(O | WO | WO ||| WO || (0| 0| 0| 0| | P PO P PP O © @

Tab.3 Fig. 6 PazbepuHeHne mydTbl, ¢ 3axunMHON Landoi

4.2 MoaroToBKa 1. Pa3omkHuTe mydry.
2. Pacnonowre 3y64artblii BeHew, [A] Ha 0aHOM U3 ABYX cTynuL MydTsl [1].

BbiGop cnocoGa coeputenus 3. BbIKpyTUTE 3aXUMHblE BUHTbI [2] 1 [3].

[ns koopanHatHoro npueoga EGC-...-TB, ELGA npesfycMOTpeH MOHTax MoTopa B .
4 TOYKaX. MpoBepKa KOHYca pa3)KMMHON ONpPaBKM

. . B

©000 0000

©000 0000

I e D 2 lof o

Fig. 2 Cnocobbl coeanHenuns EGC-TB, ELGA T
[na koopauHatHoro npueoaa EGC-...-TB-KF-...-Z npeaycMOTpeH MOHTaX moTopa
B 2 TOYKaxX.
Fig. 7 KoHyc pa3*1MMHOI onpaBKu B 3aXWMHON Lande
9000 Goo0 e [lpoBepbTe KOHYC pa3K1MHo onpaBku [H].
‘ o o ‘ % KoHyc pa3xumHoit onpasku [H] gomkeH GbiTb HEMAOTHO NOCAMXEH B 3a-
©000 0000
( R ‘ ) MUMHyIo uandy [G], Haye ero moHTax 6yAeT HEBO3MOMEH.
! BbiaaBnnBaHMe KOHyCa pasXXUMHOI ONpPaBKK

Fig. 3 Cnocobbl coeantenuns EGC-...-TB-KF-...-Z

* Bbibepute cnocobbl coeanHeHNs.

Fig. 8 BblgaBnmBaHue njoTHO NMOCAXEHHOr0 KOHyCa Pa3XMMHOM ONpaBKy



[ns pesbba pns 0MKUMHOrO BUHTA M1 433 CoeanHeHue MoTopa U KOOpAUHATHOro npusoja — Bapnaut B

e BblgaBuTe HapyxXy NIOTHO NOCAXEHHbI KOHYC pa3MMHo onpaBku [H] BKpy- Kpennenue ¢navua motopa u kopnyca mydrbi
ymBaHMeM BUHTa C pe3bboit M1 =» 6 TexHUYECKME XapaKTePUCTUKN.

KpenneHue crynuybi mydTbl, Ha CTOPOHE KOOPANHATHOIO NPUBOAA

Fig. 9 3aaBuMHbTe cTynuLy MydTbl C 3aXKMMHO Landoi B NonbIi Ban

1. CaBvHbTE KapeTKy B KOHEYHOE NONOXKEHNE.

Fig. 12 Kpennenue cnaHua moTtopa v kopnyca myctsl — BapnaHt B
% MpepoTBpallaeT npoBopaynsaHue nonoro sana [D] npw 3atarueaHum 3a-

HUMHOrO BUHTA [3]. 1. Pacnonoxwute kopnyc Myl [5] Ha KpbllwKe npusoaa [K].
2. 3aABuHbTe cTynuuy MydTsl [1] ¢ 3axuUMHOI Landoi Ao ynopa B nonbii 2. 3akpenute pnarey motopa [9]u Kopnyc mydTbl [5] BUHTamm [7] Ha Koopau-
gan [D]. HaTHOM NpuBOJe.
3. 3aTAHuTE 3aXUMHOW BUHT [3]. Kpennenune moTtopa

4.3.2  [peaBapuTeNbHbIN MOHTaX My(Tbl Ha CTOPOHE MOTOpa
YcTaHoBKa cTynuibl My(Thbl, Ha CTOPOHE MOTOpa

Fig. 10 YcTaHoBKa cTynuubl MydThl, HAa CTOPOHE MOTOpa Fig. 13 Kpennenue motopa — Bapuaht B

e 3apBurbTe CTyNULY MydThl [1] C COOTBETCTBYIOWLMM OTBEPCTHEM Ha Landy Ba- 1. TlonHOCTbIO CABMHBTE BMECTE MOTOP M KOOPAMUHATHBIA Npusoa. Cobniopaiite
na [C]. npaBuAbHOE NoNoXeHMe cTynuy MydTbl [1] OTHOCUTENBHO APYT Apyra.

& Mexay motopom 1 dhiaHuem motopa [9] oTcyTcTByeT 3a30p.

. 3aKpenuTe MOTOp C NOMOLLbIo BUHTOB [12][12] Ha dnaHLe moTopa [9].

4.3.4 BbipaBHuBaHue mygrbl

OceBble ycunusa Ha Ballax MOTOpPa U KOOPMHATHOro NPMBOAaA.
OceBble ycunns NPUBOAAT K 0TKa3y 3HKOAepa/TOpMo3a UK NOBbILIEHHOMY W3HO-
cy.
e CoGniogaiiTe paccTosHus.

BbipaBHMBaHMe CTyNuLbl MydTbl, Ha CTOPOHE MOTOpa 2

Fig. 11 BolpaBHMBaHwMe CTynuLbl MydTbl Ha CTOPOHE MOTOpa

1. Cobniogaiite pacctosHue (Y)=> 4.3.4 BoipaBHuBaHue mydrl.

2. 3aTaHWTe Pacno/iokeHHbI Ha CTOPOHE MOTOPa 3aXMMHOW BUHT [2]. .
Fig. 14 BblpaBHMBaHWe cTynuLbl MydThl

EAMM-A- |Y:0,3
[mm]

L27-55A 20
L27-57A 20
L27-67A 24,9
L38-55A 20
L38-57A 20
L38-57AA 20
L38-58AA 19
L38-60P 29
L38-60PA 29
L38-60RB 22
L38-70A 22,7




EAMM-A- (Y :0,3 EAMM-A- |[2] [H-m] |[3] [H-m] | [7] [H-m] [[12] [H-m]
[mm] 138-88A M3x12 |2 M4x12 | 1,5 M5x30 |6 M6x20 | 10
138-70AA 29 L48-70A M4x12 | 4 M5x18 |7 M5x40 | 6 M5x20 |6
L38-70AB 29 L48-70AA M4x12 | 4 M5x18 |7 M5x40 | 6 M5x16 | 6
L38-84AA 39 L48-70AB M4x12 | 4 M5x18 |7 M5x40 | 6 M6x20 | 10
138-87A 27 L48-80P M5x18 |8 Méx20 | 8,5 M5x55 | 6 M5x20 |6
138-88A 29 L48-82AA M4x12 | 4 M5x18 |7 M5x40 | 6 M6x20 | 10
L48-70A 22,3 L48-84AA M5x18 |8 Méx20 | 8,5 M5x40 | 6 M6x20 | 10
L48-70AA 29 L48-87A M4x12 | 4 M5x18 |7 M5x45 | 6 M6x22 | 10
L48-70AB 29 L48-88A M4x12 | 4 M5x18 |7 M5x40 | 6 M6x20 | 10
L48-80P 26,1 L48-90R M4x12 | 4 M5x18 |7 M5x40 | 6 M6x20 | 10
L48-82AA 29 L48-92RA M4x12 | 4 M5x18 |7 M5x40 | 6 M6x20 | 10
L48-84AA 39 L48-100A M5x18 |8 Méx20 | 8,5 M5x55 | 6 M8x25 | 18
L48-87A 29 L62-100A M6x20 |15 M8x25 | 14 Méx65 | 10 M8x20 |18
L48-88A 35 L62-108AA Méx20 | 15 M8x25 | 14 Méx70 | 10 M8x25 | 18
L48-90R 34 L62-140A Méx20 | 15 M8x25 |14 Méx70 | 10 M10x35 | 30
L48-92RA 39 L95-140A-G2 | M8x25 |35 M10x30 | 60 M8x70 |18 M10x20 | 30
L48-100A 40 L95-190A-G2 | M8x25 |35 M10x30 | 60 M8x80 | 18 M12x30 | 45
L62-100A 40 N38-70A M4x12 | 4 M5x18 |7 Méx35 | 10 M5x20 |6
L62-108AA 49 N38-87A M4x12 | 4 M5x18 |7 Méx35 | 10 M6x20 | 10
L62-140A 50 N48-100A M5x18 |8 Méx20 | 8,5 M6x50 | 10 M8x25 |18
L95-140A-G2 | 50 N80-140A Méx20 |15 M8x25 | 14 M8x75 | 18 M10x30 | 30
L95-190A-G2 | 60
N38-70A 2.7 Tab. 5
N38-87A 27,3 i
N48-100A 40 YKa3aHHOro 3/1eCb MOMEHTa 3aTAXKM BUHTa [3] AOCTATOYHO AN NepeaaBaemoro
NS0-140A >0 KPYTALLEro MOMEHTa J0NYCTUMOrO KOOPAMHATHOTO NpMBoAa. MaKc. MOMEHT 3a-
Tab. 4 TAXKKM, YKa3aHHbIA Ha ynakoBke MydTbl, He TpebyeTcs.
4.4 YcTaHoBKa 6.2 Pe3b6a Ans onKMMHOro BuHTa M1
4.4.1 YcTaHOBKa ONOpbl KOMGUHALUM KOOPANHATHOTO NPUBOAA U MOTOPA EAMM-A- | M1
YcTaHOBKa onopbl 6e3 nepekocoB
L27 M4
138 M5
o o0 o ffa L48 M6D23)4)
L62 M10
— L95 M12
( a N38 M6
I o e — N4g M8
N80 M10
N N 1) ina EAMM-A-L48-70A: M5

2) [ina EAMM-A-L48-80P: M8
3) Ans EAMM-A-L48-84AA: M8
4) ins EAMM-A-L48-100A: M8

Tab. 6

Fig. 15 YcTaHOBKa onopbl KoM6UHaLMK 6€3 nepeKocos

e lloponpute KOMBMHALMIO 6€3 NepeKoCcoB BO U3bexaHue NoBpPeXAeHWI.

5 B npouecce 3Kkcnayatauuu
A BHUMAHUE!

OnacHOCTb TPaBMUPOBAHUA NPU KOHTaKTe C ropAYUMMU NOBEPXHOCTAMMU.

MOHTaKHbI KOMNIEKT MOTOPA HAarpeBaeTCs U3-3a TENNOBOrO U3NYYeHUs MOTOpa.

® He npuKacaiitecb K MOHTaXHOMY KOMMEKTY BO BPEMSA €ro 3KCnayataumm u
HEMOCPEeACTBEHHO MoChe Hee.

6 TexHuYeCKue XxapaKTepucTuKu

6.1 Pa3mepbl BUHTOB 1 MOMEHTbI 3aTAXKKM

Bapuaut B
EAMM-A- |[2] [H-m] |[3] [H-m] |[7] [H-m] ([[12] [H-m]
127-55A M2x6 | 0,5 M3x10 |1 M3x20 | 1,2 M5x16 | 6
127-57A M2x6 | 0,5 M3x10 |1 M3x25 | 1,2 M4x12 |3
L27-67A M2x6 | 0,5 M3x10 |1 M3x25 | 1,2 Mé6x16 |8
138-55A M3x12 |2 M4x12 | 1,5 M5x30 |6 M5x16 |6
138-57A M3x12 |2 M4x12 | 1,5 M5x30 |6 Mé4x12 |3
138-57AA M3x12 |2 M4x12 | 1,5 M5x30 |6 Max16 |3
138-58AA M3x12 |2 M4x12 | 1,5 M5x30 |6 M4x16 |3
138-60P M3x12 |2 M4x12 | 1,5 M5x35 |6 M4x16 |3
L38-60PA M3x12 |2 M4x12 | 1,5 M5x30 |6 M5x16 |6
L38-60RB M3x12 |2 M4x12 | 1,5 M5x30 |6 M5x16 |6
138-70A M3x12 |2 M4x12 | 1,5 M5x30 |6 M5x20 | 6
138-70AA M3x12 |2 M4x12 | 1,5 M5x30 |6 M5x16 | 6
138-70AB M3x12 |2 M4x12 | 1,5 M5x30 |6 M6x20 | 10
138-84AA M3x12 |2 M4x12 | 1,5 M5x30 |6 M6x20 | 10
138-87A M3x12 |2 M4x12 | 1,5 M5x35 |6 M6x20 | 10




	Об этом документе
	Параллельно действующая документация

	Безопасность
	Инструкции по безопасности
	Использование по назначению
	Применение
	Допустимые координатные приводы и моторы

	Квалификация специалистов

	Обзор продукции
	Обзор поставки
	Комплект поставки – Вариант B


	Монтаж
	Варианты монтажа
	Подготовка
	Сборка
	Предварительный монтаж муфты на стороне координатного привода
	Предварительный монтаж муфты на стороне мотора
	Соединение мотора и координатного привода – Вариант B
	Выравнивание муфты

	Установка
	Установка опоры комбинации координатного привода и мотора


	В процессе эксплуатации
	Технические характеристики
	Размеры винтов и моменты затяжки
	Резьба для отжимного винта M1


